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1 次の計算をしなさい。

（ 1 ）(3x+2y)2 −(3x+2y+1)(3x+2y − 1)

（ 2 ）（ 7
―
13 x3y5 ）2

÷ （ 7y3

―
3x2 ）3

× 91y3

―
(3x2)5

（ 3 ）（ 27 ）3+（ −  3 ）5+  （ − 3）5×（ − 2）5 −  (−9)2×6
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− 3− − 4−

2 次の問いに答えなさい。

（ 1 ） 1
―x − 1

―y ＝ 6 のとき,　 　　　　　　　　　　　　　の値を求めなさい。

（ 2 ）a は正の数とする。x の2次方程式（x+ a ）2 − 3（x+ a ）+ 2＝0の2つの解のうち大きい方をs,  
小さい方をt とするとき, s − t の値を求めなさい。

（ 3 ）3 辺の長さが 2 cm, 3 cm, 4 cmである三角形の面積を求めなさい。

（ 4 ）1 次関数 y ＝ ax+b（a, bは定数）は, xの変域が − 3 ＜ x ＜＝ 5 のとき, y の変域は 2 ＜＝ y ＜ 18 で
ある。このとき, a, b の値を求めなさい。

（ 5 ）あるイベントに参加している人数を調べるために以下のような調査を行った。
①　イベントに参加している人の中から無作為に 500 人を選び出す。
②　選び出された 500 人の手首に目印となるバンドをつける。
③　もう一度, ①と同じようにして 300 人を選び出したところ, そのうち 7 人がバンドをつけていた。

この結果から, イベントに参加している人数を推定し, 十の位を四捨五入して百の位までの概数で
求めなさい。

5（x2+y2）− 10xy+3xy（x − y）
――

（x − y）2
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3 次の問いに答えなさい。（ 2）と（ 3）は最も簡単な整数の比で表しなさい。

（ 1）xの値を求めなさい。
点Oは円の中心

（ 2）E G：G Dの比を求めなさい。
四角形A B C Dは平行四辺形
A E：E B＝ 2：5
B F：F C＝ 4：3

（ 3）C P：P Dの比を求めなさい。
AD：D B ＝ 3：7
B E：E C ＝ 3：4
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4 下の図のように, AB＝ 3 cm, AD ＝ 5 cm, AE＝ 8 cmの直方体がある。
　　この直方体の辺BF上にBP＝ 5 cmとなるような点Pをとり, 3 点A, P, Gを通るような平面で切断す
る。分けられた 2つの立体のうち点Eを含む立体をSとする。次の問いに答えなさい。

（ 1）切断面の周の長さを求めなさい。

（ 2）直方体の表面上に, 点Pから辺C G, 辺D H, 辺A Eと交わるように頂点Fまで線をひく。
引いた線の長さが最小となるとき, その長さを求めなさい。

（ 3）立体Sの表面積を求めなさい。
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5 下の図のように, x座標とy座標がともに 1以上 4以下の整数である 16 個の格子点がある。1つのさい
ころを 2回投げ, 1 回目に出た目の数をa, 2 回目に出た目の数をbとする。
　これら 16 個の格子点について次の問いに答えなさい。

（ 1）直線 y＝（b − a）x が格子点を通る確率を求めなさい。

（ 2）直線 y＝ b―a x が格子点を通る確率を求めなさい。

（ 3）2直線 y＝（b − a）xと y＝ b―a x が同じ格子点を通る確率を求めなさい。
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6 下の図のように放物線 y＝ ax2（a＞ 0）と直線 y＝ bx+cが 2 点A, Bで交わっている。

　また曲線 y＝ d―x は点Bを通る。点Aの座標が（− 3, 9―2）, 点Bのy座標が 8, 点Cは曲線 y ＝ d―x 上の

点でx座標が 2 である。次の問に答えなさい。

（ 1）b, cの値を求めなさい。

（ 2）放物線 y＝ ax2 上のxの変域がx＜ 0の範囲に△A B C ＝△A B Pとなるような点Pをとる。この
とき, 直線C Pの式を求めなさい。

（ 3）（ 2）において点Pの座標を求めなさい。
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